МКОУ «Ключи-Булакская СОШ»

Знайка



દ્યું દ્યું કૃષ્ણ દ્યું કૃષ્ણ કૃષ

ોું ક ોું ક





№ 10 лето 2014 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит один раз в

| Летний оздоровительный лагерь с2 | Выпускной вечер, Военно-полевые сборыс3 | Под небом голубым с4 |
|----------------------------------|---|---------------------------------|
| День молодёжи с5 | Волна Байкала с 6 | День семьи, любви и верности с7 |

День защиты детей.

С первым днем приносит лето, Много прав для малышей, Все торжественно одеты, И улыбка до ушей.

Маленьких не обижайте, Те, которые взрослей, Их любите, угощайте, В Лень защиты всех детей.

 $\label{equation} \below{2} \below{3} \below{4} \below{$



1 июня - первый день долгожданных летних каникул начался традиционным детским праздником. На площади состоялся концерт, посвященный "Дню защиты детей". Концерт был организован так, что одновременно шли выступления участников и проходили конкурсы,

игры, дискотека



Радовали всех ведущие — Е.М.Юдина в роли старухи Шапокляк, Ложникова Галина - клоун Клёпа. Были и другие интересные персонажи. Родители охотно участвовали в празднике и помогали проводить конкурсы. Детям дарили воздушные шарики и вместе с ними отличное настроение, которое не испортил даже заморосивший дождик. В конце праздника все вместе звали лето. Жанна Ложникова в роли лета в огненнокрасном платье с венком на голове водила хоровод со всеми присутствующими на площади.

Вот так здорово начались летние каникулы!

Летний оздоровительный лагерь.

Ежегодно на базе нашей школы работает летний оздоровительный лагерь. Детям предоставляется возможность совершенно бесплатно отдохнуть после длительного учебного года. Усиленное питание, закаливающие процедуры и интересные мероприятия.



Каждый год педагоги, работающие на площадке, буквально «выкладываются на полную катушку», чтобы детям было, что вспомнить о лагере. А в этом году они были просто «зажигалки».



Ребята участвовали в конкурсах, спортивных состязаниях, разыгрывали сказки и музыкальные постановки



Ходили на экскурсии и искали клад.



И многое, многое другое, что для них придумывали взрослые.



Благодаря таким насыщенным мероприятиями дням, время пролетело незаметно, и ребятам было очень жаль расставаться, но впереди ждали летние каникулы!



Зыпускной вечер

Для выпускников, в отличие от младших школьников, июнь выдался наиболее трудным. Это и сдача ГИА и ожидание результатов, которые в этом году порадовали не только самих ребят, но и родителей и учителей. 100% сдача экзаменов-это действительно радостное событие для всех. А вдвойне радостное ещё и потому, что в этом году все выпускники 11 класса сдали отлично экзамен на право вождения автомобилем. Это заслуга замечательного педагога по автоделу Дорофеева О.Ю. Так же хочется отметить учителей русского языка и математики, которые подготовили обучающихся к обязательным экзаменам. Это Лунёнок О.В., Бухтиярова Н.Н. и Рязанова И.С. Экзамен по истории и обществознанию также показал подготовку выше средних по району. Казанцева Е.Г. обеспечила этот уровень.



Выпускники 9 класса, в центре директор школы Рябцева Е.Д.

И вот настал день получения аттестатов. 22 июня прошёл торжественный вечер, на котором были вручены эти важные документы выпускникам 9-х и 11-х классов.



Выпускники 11 класса.

Военно-полевые сборы

С 12 по 14 июня в с. Александровка состоялись военно - полевые сборы юношей. Эта идея возрождения военно-патриотического воспитания подростков возникла в отделе Молодёжной политики. Ответственный Данько А.П. Участие приняли команды из девяти школ района. Нашу школу представлял Ефименко В. под руководством Кобелевой Т.Е. Организаторы создали армейские условия, для того чтобы парни ощутили все «прелести» солдатской жизни. Как рассказал Виталий: «Соревнования были жёсткими, надо было обладать выносливостью, ловкостью и хорошей физической подготовкой, что - бы справиться с дистанциями. Тело потом целую неделю болело». Да, нелегко быть солда-TOM....



Ефименко Виталий в окопе.

Под небом голубым.

По официальным данным в России на сегодняшний день более 2,5 млн. наркозависимых в возрасте от 16 до 35 лет. Наркомания наносит катастрофический ущерб личности: ложь, предательство, преступления, распад семей, смертельные болезни- все это спутники наркомании. Одним из приоритетных направлений молодежной политики городов России является пропаганда здорового образа жизни, профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, формирование в обществе негативного отношения к наркомании. В нашем районе уже несколько лет проходит акция «Под небом голубым»



Цель Акции - привлечь внимание молодежи к проблеме наркозависимости в России. В поддержку акции проходит марш агитационных автоколонн, а в пунктах остановок выступление творческих коллективов и молодёжных агитбригад.

В этом году наш Ключи-Булак принимал таких гостей на центральной площади. Так же была подготовлена и своя небольшая программа.



Агитбригада из с.Калтук





Все на акцию с Е.М.Юдиной

День молодежи.

День молодёжи — национальный праздник молодых людей, эта дата отмечается в Российской Федерации ежегодно летом 27 июня.

История этого праздника началась 7 февраля 1958 году в Советском Союзе, когда Указом Президиума Верховного Совета СССР «Об установлении Дня советской молодёжи» был учреждён «День советской молодежи», который отмечался в последнее воскресение июня.

24 июня 1993 года вскоре после распада СССР, первый президент России Б. Н. Ельцин, по предложению Государственного комитета Российской Федерации по делам молодежи и Национального Совета молодежных и детских объединений России, издал распоряжение N 459-рп «О праздновании Дня молодежи», которое предписывало отмечать этот праздник 27 июня.

Вот мы и отмечаем...

27 июня на центральной площади прошёл праздничный концерт, посвящённый этому дню. Были организованы конкурсы, игры, и, конечно, традиционно, концерт.



Во время конкурса



Ж.Ложникова

Наверно нигде больше нельзя было увидеть столько молодых мамочек с детьми, сколько собралось в этот день в качестве зрителей.





Волим Байжалы
В этом году нашим ребятам из танцевальной труппы «Ритмы Сибирк» представилась возможность предтавлять наш Ключь-Булав на юбилейном конкурсе «Волна Байкала», который уже пятый год проходил в г. Слюдника. Готовились долго, собирались всем миром. Отрый ожи пислы, Верасвангстьную помощь группе. Хочется назвать их имена:Спицина Л.И., Галаи Т.Н., семья Турновых, Казанцева Е.Г., Верпста Л.И., профком пиколы, Верасвангстьную перотиве магазиных. Казанцева Е.Г., Верпста Л.И., профком пиколы, Верасванистьных Багатадара, в также тсх, кот помог инкогнито, положивших деньги в баночки, расставленые в магазиных. Багатодара всем этим замечательным иледим было собрано около 10 тыс. рублей. И это значительно сократило дорожные расходы. Специально для этого конкурса ребятам были сщиты костном. И вот яркие, зараженные оптимизмом, они отправились в путеществие. Оно динлось четыре дия, считая с дорогой. Жили в замечательном интернате со всеми удобствами. Участники на колкурс съехались из разных корлово России из Санкт-Петсрбурга, Москвы, Новосибирска, Улан-Удэ, Читы, Красно-врока, Отромная сцена, мощная аппаратура.

Индивистивов было меньше. Но интрита динлась до самого дня гала -концерт. В передать споявать в разных возрастных группах. Танцевальных городов России из Санкт-Петсрбурга, Москвы, Новосибирска, улан-Удэ, Читы, Красно-врока в разных возрастных группах. Танцевальных с и др. Были пределать споява в разных возрастных группах. Танцевальных с и др. Были пределать споявать по самого дня гала-концерт. Не передать споява в разных возрастных группах. Танцевальных с пределать пределать по селона в разных возрастных группах. Танцевальных с пределать по селона в разных возрастных группах. Танцевальных городительный завершеные с селона быты в тана-концерт. Не передать споявать по самого дня гала-концерт. Не передать споява по тогодо дня гала-концерт. Не передать споява по тогодо дня годов пределать по селона пределать по тогодо пределать по т





Самые главные конкуренты были ребята из г. Усолье - Сибирское. Они исполняли народные танцы. Их выступление заслужило 1 место. Наши ребята заняли второе место, чему были несказанно рады. Концерт длился почти три часа. Выступали все, кто удостоился наград. Между выступлением проходила церемония награждения. Командам вручали грамоты и



Нашим ребятам выпала честь закрывть гала- концерт. Не передать словами, сколько эмоций получили наши танцоры, а как сплотилась команда во время поездки! Приехав домой, они ещё целую неделю ходили друг к другу в гости. А закрытие сезона состоялось походом на море вместе с родителями.В завершение можно сказать: поездка удалась на славу!



День семьи, любви и верности.

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Символично, что впервые он отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи. Этот праздник в России учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы. Интересно, что инициатива празднования Дня семьи поддержана всеми традиционными религиозными организациями России — ведь идея празднования Дня семьи, любви и верности не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви. Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Мурома (Владимирской области), где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чья память совершается 8 июля. В жизни Петра и Февронии воплощаются черты, которые традиционные религии России всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан. Но семья — это еще и очень



Памятник Петру и Февронии в г.Иркутске важная социальная единица, которая находится под охраной закона. В Статье 38 Конституции РФ четко изложено, что:

- 1. Материнство и детство, семья находятся под защитой государства.
- 2. Забота о детях, их воспитание равное право и обязанность родителей.
- 3. Трудоспособные дети, достигшие 18 лет, должны заботиться о нетрудоспособных родителях.

Истчник:

સ્તાર્જ્ય કર્જન કાર્યા કાર્ય કાર્યા કાર કાર્યા કાર કાર્યા કાર્ય કાર્ય કાર કાર્યા કાર્ય કાર કાર્યા કાર્યા કાર્ય કાર્ય કાર્યા કાર્

http://www.calend.ru/holidays/0/0/2475/



